
Ολα όσα πρέπει να ξέρετε
για τα ΑΑΕΙ Κύπρου

Τα Δημόσια Πανεπιστήμια της Κύπρου δίνουν οδηγίες στους νέους φοιτητές τους
που εξασφάλισαν μία θέση και ταυτόχρονα ενημερώνουν τους υπόλοιπους που
θέλουν μία δεύτερη ευκαιρία μέσω της Β' κατανομής

Χρήσιμες πληροφορίες για
τους νεοεισερχομένους φοι
τητές εξέδωσαν μετά την

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων
των Παγκύπριων Εξετάσεων 2016,
τα Δημόσια Πανεπιστήμια της Κύ
πρου. Παράλληλα, Πανεπιστήμιο
Κύπρου, ΤΕΠΑΚ και ΑΞΙΚ ενημε
ρώνουν τους υποψηφίους που δεν
έλαβαν κάποια θέση χθες, ότι μπο
ρούν να έχουν μία δεύτερη ευκαι
ρία, μέσω της Β' ή και Γ κατανομής
των θέσεων που θα κενωθούν για
διάφορους λόγους.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής
Μέριμνας (ΥΣΦΜ) του Πανεπιστη
μίου Κύπρου (ΠΚ) ενημερώνει τους
ενδιαφερόμενους ότι όσοι εξασφά
λισαν θέση μέσω των Παγκύπριων
Εξετάσεων και είναι έτοιμοι να ξε
κινήσουν τη φοίτηση τους το Σε
πτέμβριο του 2016, θα πρέπει να
κρατήσουν τη θέση τους. Η κράτηση
γίνεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση
http://www.ucy.ac.cy/fmweb επι
λέγοντας το σύνδεσμο «Κράτηση
θέσης», από τη Δευτέρα, 4 Ιουλίου
2016 μέχρι και τη Δευτέρα, 18 Ιου
λίου 2016. Οι άρρενες που εξα
σφάλισαν θέση στο ΠΚ και δεν θα
φοιτήσουν κατά το ακαδημαϊκό έτος
20162017, λόγω κατάταξης τους
στην Εθνική Φρουρά, θα πρέπει να
κρατήσουν κι αυτοί τη θέση τους
από τη Δευτέρα, 4 Ιουλίου 2016
μέχρι και την Παρασκευή, 8 Ιουλίου
2016, μεταξύ των ωρών 8:30 

13:00. Το ΠΚ, κατά τις ίδιες ημερο
μηνίες και ώρες, θα δέχεται αιτήσεις
για διεκδίκηση θέσης μέσω της δια
δικασίας των Ειδικών Κριτηρίων
αλλά και για τη Β' Κατανομή θέσεων,
οι οποίες θα πρέπει να υποβληθούν
στο Πανεπιστήμιο Κύπρου στο ισό
γειο του κτιρίου ΚΩΔ03 (Πανεπι
στημιούπολη). Τα αποτελέσματα
της Β' Κατανομής αναμένεται να
ανακοινωθούν πριν το τέλος Ιουλίου
2016. Οι υποψήφιοι που επιθυμούν
να συμμετέχουν στην Γ και τελευ

ταία Κατανομή, θα πρέπει να υπο
βάλουν εκ νέου «Δήλωση ενδιαφέ
ροντος για συμμετοχή στην Γ Κα
τανομή», γύρω στα τέλη Αυγούστου.
Περαιτέρω, το ΠΚ ενημερώνει τους
υποψηφίους ότι οι αιτήσεις για δια
μονή στη Φοιτητική Εστία για τους
πρωτοετείς προπτυχιακούς φοιτητές
της Α' κατανομής, καθώς και οι
πρωτοετείς μεταπτυχιακοί φοιτητές,
αρχίζουν στις 4 Ιουλίου 2016 μέχρι
και τις 8 Ιουλίου 2016, μεταξύ των
ωρών 8:30  13:00, στην Πανεπι
στημιούπολη. Τα αποτελέσματα ανα
μένεται να ανακοινωθούν στις 4
Αυγούστου 2016. Για φοιτητές που
θα εξασφαλίσουν θέση μέσω της
Β' και Γ Κατανομής, θα γίνονται
δεκτές αιτήσεις για διαμονή στη
Φοιτητική Εστία γύρω στις αρχές
Σεπτεμβρίου 2016.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΚΥΠΡΟΥ

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύ
πρου (ΤΕΠΑΚ) με τη σειρά του

ενημερώνει οτι οι εγγραφές όλων
των νεοεισερχόμενων φοιτητών
γίνονται ηλεκτρονικά μέσω της
Διαδικτυακής Πύλης (Portal) στη
διεύθυνση https://sis.cut.ac.cy.
Για όσους προτίθενται να αποδε
χτούν τη θέση που τους έχει προ
σφερθεί αναγκαία είναι η κατα
βολή εφάπαξ ποσού €40. Η προ
θεσμία για την αποδοχή θέσης
λήγει τη Δευτέρα, 4 Ιουλίου 2016.
Ειδικά σημεία εξυπηρέτησης θα
βρίσκονται στο Κέντρο Εξυπηρέ
τησης και Πληροφόρησης του ΤΕ
ΠΑΚ (Γωνία Αθηνών και Ν. Ξιούτα)
κατά τις εργάσιμες μέρες και
ώρες 8:3012:30. Οι άρρενες που
εξασφάλισαν θέση στο ΤΕΠΑΚ
αλλά κατατάσσονται στην Εθνική
Φρουρά, θα πρέπει επίσης να
κρατήσουν τη θέση τους για να
φοιτήσουν κατά το ακαδημαϊκό
έτος που αρχίζει μετά την από
λυση τους. Οι υποψήφιοι των ει
δικών κατηγοριών θα μπορούν
να το πράξουν μέσω της Διαδι
κτυακής Πύλης, στη διεύθυνση

www.cut.ac.cy/studies/ad mis
sions από την Τετάρτη 6 Ιουλίου
μέχρι και την Παρασκευή 8 Ιου
λίου 2016. Η υποβολή αιτήσεων
για διεκδίκηση αριθμού θέσεων
που ενδέχεται για διάφορους λό
γους να κενωθούν θα πραγματο
ποιείται ηλεκτρονικά μέσω Portal,
από την Τετάρτη, 6 Ιουλίου μέχρι
την Παρασκευή, 8 Ιουλίου 2016
στην ιστοσελίδα του Πανεπιστη
μίου www.cut.ac.cy). Οι αιτήσεις
διαμονής για τις Φοιτητικές Εστίες

μπορούν να υποβάλλονται απο
την Τετάρτη 6 Ιουλίου μέχρι και
την Παρασκευή 8 Ιουλίου 2016
μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ 
14:00 μ.μ, στο Γραφείο Στέγασης
της ΥΣΦΜ (Γωνία Αθηνών και Ν.
Ξιούτα, Λεμεσός).

ΑΝΩΤΕΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΚΥΠΡΟΥ

Όσοι εξασφάλισαν θέση στο ΑΞΙΚ
για το ακαδημαϊκό έτος 2016
2017 πρέπει να παρουσιαστούν
στο Ινστιτούτο στις 7 ή 8 Ιουλίου
2016, μεταξύ δ.ΟΟπ.μ.  12.00μ.
για εγγραφή. Για την εγγραφή
πρέπει να προσκομίσουν αντί
γραφο του απολυτηρίου τους και
το ποσό των €10. Πάτους στρα
τιώτες η θέση μπορεί επίσης να
κρατηθεί για μετά την απόλυση
τους από την Εθνική Φρουρά.
Ωστόσο, οι άρρενες επιτυχόντες
στο πρόγραμμα Μαγειρικών Τε
χνών του ΑΞΙΚ μπορούν να ζητή
σουν τη χορήγηση προσωρινής
απόλυσης ή αναστολής κατάτα
ξης στην Εθνική Φρουρά, σύμ
φωνα με απόφαση του Υπουργι
κού Συμβουλίου. Οι θέσεις που
θα κενωθούν θα δοθούν σε εν
διαφερόμενους οι οποίοι θα υπο
βάλουν σχετική αίτηση στο ΑΞΙΚ
μέχρι τις 15 Ιουλίου 2016 το αρ
γότερο. Για πληροφορίες οι εν
διαφερόμενοι μπορούν να απευ
θύνονται στη Γραμματεία του
ΑΞΙΚ, τηλ. 22404810, 22404815,
22404800.
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